

Starożreby dn, 2.03.2012 r.

RRiGK.271.1.2012

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowę dróg gminnych relacji Goszczyno Górne – Brudzyno – Rostkowo Orszymowice oraz Płonna – Żochowo Nowe – Karwowo – Góra Nowa na terenie gminy Starożreby.”

Pytanie: W ciągu drogi gminnej relacji Płonna – Żochowo Nowe – Karwowo – Góra Nowa przy skrzyżowaniu z drogą krajową numer 10 w km 432+142 zgodnie z uzgodnieniami z GDDKiA należy przedłużyć przepust. Prosimy o sprecyzowanie zakresu robót związanego z wykonaniem w/w przepustu.

Odpowiedź: Postępowanie przetargowe nie obejmuje połączenia drogi gminnej relacji Płonna – Żochowo Nowe – Karwowo – Góra Nowa z drogą krajową nr 10 w związku z czym zakres robót nie przewiduje przedłużenia przepustu.

Pytanie: Prosimy o sprecyzowanie dla jakiej kategorii ruchu ma być zaprojektowana i wykonana mieszanka mineralno - asfaltowa dla drogi gminnej relacji Goszczyno Górne – Brudzyno – Rostkowo Orszymowice.

Odpowiedź: Dla kategorii ruchu KR-3.

Pytanie: Zgodnie z rozdziałem IX pkt. 1 „Otwarcie ofert” w SIWZ ma nastąpić w dniu 12.03.2012 r. o godz. 9:15, natomiast zgodnie z rozdziałem IX pkt. 4 Wykonawca musi oznaczyć kopertę między innymi zapisem „ Nie otwierać przed dniem 12.03.2012 r. do godz. 09:00.” Czy nie powinien się znajdować na kopercie napis „ Nie otwierać przed dniem 12.03.2012 r. do godziny 09:15”?

Odpowiedź: Rozdział IX punkt 4 powinien mieć brzmienie: Oferty należy składać w nieprzejrzyistych i zamkniętych kopertach, koperta powinna być zaadresowana na Zamawiającego, na adres podany na wstępie oraz oznaczona: Przetarg nieograniczony „ Przebudowa dróg gminnych relacji Goszczyno Górne - Brudzyno – Rostkowo Orszymowice oraz Płonna –Żochowo Nowe –Karwowo – Góra Nowa na terenie gminy Starożreby.” Nie otwierać przed dniem 12.03.2012 r. do godziny **09:15**.

WÓJT
Józef Stradomski